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Polanica- Zdrój, dnia 20.07.2021 r. 
 L.dz. EZP.3820.262.2021 

Znak sprawy ZP/TP/2021/25 – narzędzia chirurgiczne 
 

Uczestnicy postępowania 

 

dotyczy : pytań wniesionych do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup wraz z 
dostawą i rozładunkiem narzędzi chirurgicznych dla Oddziału Chirurgii Ogólnej i Naczyniowej Specjalistycznego 
Centrum Medycznego im. św. Jana Pawła II S.A.  
 

Zamawiający Specjalistyczne Centrum Medyczne im. św. Jana Pawła II S.A., ul. Jana Pawła II nr 2, 57-320 
Polanica-Zdrój, informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji, oznaczonego ZP/TP/2021/25 – narzędzia chirurgiczne, zostały wniesione następujące zapytania: 
 
Pytanie 1, pozycja 3 

Lp.3 Prosimy o dopuszczenie mikropincety o dł. 140 mm, końcówka 0,5 mm. 
Odpowiedź 1:  Zamawiający dopuszcza.   
 
Pytanie 2, pozycja 4 
 Lp.4 Prosimy o dopuszczenie mikropincety o dł. 140 mm. 
Odpowiedź 2:  Zamawiający dopuszcza.    
 
Pytanie 3,  pozycja 6 
Lp.6 Prosimy o dopuszczenie imadła o dł. 130 mm. 
Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza.   
 
Pytanie 4,  pozycja 8 
Lp. 8 Prosimy o dopuszczenie kasety o wym. 300x135x47 mm. 
Odpowiedź 4: Zamawiający dopuszcza kasety o wym. 300x135x47 mm. na 16 narzędzi każda. 
 
Pytanie 5,  projekt umowy 
Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o 
podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, 
a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres 
poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy? 
Odpowiedź 5:  Zamawiający uzupełnia projekt umowy o powyższy zapis i zamieszcza na stronie bip.scm.pl 
zmodyfikowany załącznik nr 7 – projekt umowy.  
 
Pytanie 6,  projekt umowy 
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy i w 
zakresie zapisów § 6 ust. 6.1 i 6.2: 
6.1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić karę umowną w wysokości 0,5 % wynagrodzenia brutto opoznionego w 
realizacji przedmiotu umowy, za każdy dzień opóźnienia w realizacji przedmiotu umowy, ponad termin określony w §2 ust. 
2.1. ; jednakże nie więcej niż 10% wynagrodzenia brutto opoźnionego w realizacji przedmiotu umowy 
Odpowiedź 6:  Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w projekcie umowy.  
 
Pytanie 7,  pozycja 8 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie dwóch kaset narzędziowych do przechowywania i sterylizacji narzędzi 
mikrochirurgicznych o wymiarach 13,7 x 23,5 x 4,2 cm, mieszczących po 8 narzędzi chirurgicznych każda? 
Odpowiedź 7: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.   
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Odpowiedzi na pytania zgodnie z art. 284. ust.6., ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 ze zm.), 
zwanej dalej „ustawą”, zamieszczone zostały w dniu 20.07.2021r. na stronie internetowej Zamawiającego. 
 
 
                DYREKTOR 
             d/s Administracyjno-Technicznych 
           

            20.07.2021r.       Jerzy Didyk 
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         (data i podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej) 

Otrzymują: 
 − strona internetowa 
 − a/a dokumentacja przetargów 
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